

News letter

アツギ 花王 『職場のロリエ』の協力のもと 本社トイレに生理用ナプキンをテスト設置

女性従業員の声から実現 女性のさらなる働きやすさを目指す

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:日光信二)は、花王株式会社の生理用品ブランド「ロリエ」が展開するプロジェクト『職場のロリエ』に賛同し、社内女子トイレに生理用品を設置する試みを開始いたしました。この試みは女性従業員の声を福利厚生に反映するもので、女性がより働きやすい環境を整えることを目的としています。



『職場のロリエ』とは

花王株式会社の生理用品ブランド「ロリエ」が推奨するナプキンの備品化プロジェクトです。 トイレットペーパーと同じように生理用品が職場に備品として置いてあれば、心配事が一つ減って安心して働くことが 出来るかもしれない。そのような考えから、会社の福利厚生でナプキンを常設し、働く女性がより過ごしやすく・働きや すくするために生まれました。





働く女性は、職場で日頃から「始まったらどうしよう」という不安を感じたり、「急に始まってしまった」「ポーチを持ってトイレに行くのが恥ずかしい」「会議前にナプキンを替えたかったが、持っていなかった」などの困りごとを経験しています。この度、花王『職場のロリエ』の協力のもと、生理用品を本社トイレに備品として設置することで、女性従業員が感じている不安や悩みを少しでも解消し、働きやすい環境へと改善することを目的としています。今回の導入はテスト設置で、検証を経て本導入を目指してまいります。

アツギは、サニタリーショーツや、肌着、ストッキング・靴下など女性の肌に近いアパレル商品を製造販売する企業です。近年は「フェムテック」商材の開発にも取り組んでおり、その取り組みの一環として、商品だけではなく、今回のような女性特有の問題解決を社内で率先して実施することで、全従業員の「フェムテック」への理解が深まる機会になることも期待しています。

テスト導入について

テスト対象者: 海老名本社勤務する女性従業員(130名※7/20時点)

設 置 場 所 : 海老名本社 女性用トイレ(全6ヵ所)

テスト開始日 : 2022年8月29日(月)

設 置 内 容 : 生理用ナプキン「ロリエ スリムガード」

協 力 : 花王『職場のロリエ』

本 導 入 予 定 : 2022年11月下旬以降を予定

本件のお問い合わせ先

アツギ株式会社 商品部 担当:武藤(午前9:00~午後5:00まで) お問合せ専用電話番号:046-235-2450

会社名:アツギ株式会社 代表 代表 取締役社長 日光 信二 本社所在地:神奈川県海老名市大谷北一丁目3番2号 お問合せ先:TEL:046-235-2450 FAX:046-232-7507